附件3：
全国个私协会系统先进单位推荐材料

——柯桥区民个协会主要先进事迹
近年来，柯桥区个民协会在省、市协会及区市场监管局的领导和指导下，在全体会员的积极参与和社会各界的支持下，紧紧围绕协会宗旨和业务职能，按照省、市协会的工作部署和要求，积极组织会员开展各类活动，较好地完成了各项工作任务，为推动全区个体民营经济的健康有序发展作出了积极贡献。

一、围绕发展，强化服务，扎实开展各项日常工作

（一）健全协会组织建设。近年来，个民协会结合市场监管系统机构改革，对协会机构（含基层分会）及人员结构及时进行相应的调整充实。目前，区个民协下设12个基层分会，共有专职协会工作人员32人（不含兼职干部），其中协会秘书处5人（含3名兼职干部）。协会及各基层分会目前与市场监管局（所）合署办公，并接受同级市场监管部门的指导，日常经费主要来源为会费收入积累。

（二）强化协会服务职能。一是加强学习教育。组织会员认真学习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二中、三中全会精神，专题学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，并进行认真交流讨论，进一步提升了会员的综合素质。二是拓展服务领域。在做好协会日常服务工作的基础上，紧紧依托“会员之家，根据会员服务需求实施精准服务，为会员提供“办理企业及个体工商注册登记、办理食品经营许可证申领、指导“个转企”登记、查询工商登记档案、代理网上年报申报”等服务项目，赢得了会员的广泛好评。三是开展“诚信评选”。会同区委宣传部、区文明办、区市场监管局，定期牵头组织开展“诚信企业、诚信经营户”评选认定工作，制定了评选实施意见，通过“企业（经营户）申报、基层所（分会）初审、征询部门意见、网上公示”等环节，认定年度“诚信企业、诚信经营户”，并向社会进行广泛宣传，积极营造“诚信立身、信用兴业”的良好社会风尚。

二、突出重点，狠抓落实，有序推进民企“双对接”

按照省、市协会的部署安排，积极组织开展民营企业“对接现代科技对接现代金融”（以下称“双对接”）活动，协会认真履行牵头职责，有序推进“双对接”各项工作，并取得了明显的工作成效。

一是不断完善服务平台。通过发放调查表、组织座谈会、宣讲会、洽谈会等形式，及时了解和掌握小微企业在生产活动中的金融科技和其它现实需求，并建立重点企业（项目）培育库，进一步完善对接服务平台。

二是扎实开展专项培训。通过组织开展“集中辅导、实务讲堂、举办论坛”等活动，适时开展工商注册登记、“营改增”税务知识、品牌的创牌保护等方面的专项培训。编印并向企业发放《服务绍兴民营企业发展政策汇编》，扎实做好宣传服务工作。
三是积极组织对接活动。充分依托省“双对接”综合性信息服务平台和战略合作单位资源，适时组织小微企业开展各类“双对接”活动。组织小微企业（个体户）与金融机构开展金融对接活动、组织会员企业参加中小企业博览会及全国民营企业合作大会绍兴产业对接交流会、参加由省局、省协主办的全省民营企业“双对接”等活动，并取得较好成效。

三、夯实基础、丰富载体、不断提升“非公党建”工作

按照省、市、区“两新”工委及局党委的总体部署和安排，紧紧围绕工作目标和任务，通过夯实基础工作、丰富活动载体等工作举措，扎实推进“小个专”党建工作。

（一）加强组织建设，确保党建工作专业化

在区委两新工委和区市场监管局党委重视支持下，成立了区个民协会党委，并根据党员经营户所在区域、经营规模、业态模式等情况，科学设置基层党组织。目前，个民协党委下设10个协会分会党支部和1个城区“市场先锋”党总支，在市场监管局挑选优秀党员担任“市场先锋”总支和各分会支部书记。“市场先锋”党总支采取单独组建、联合共建等形式，加大在城市个体经营户、商贸、零售、服装、餐饮等协会组建党支部的力度。共设4个商圈片区党支部和2个行业协会党支部，并选派基层市场监管所片区党员干部担任区域性个体经营户党支部书记，指导开展个体经营户支部的党务工作。

（二）丰富活动载体，力促党建活动常态化

为充分激发党员创先争优的积极性，提高党组织的凝聚力和群众的认可度，在坚持“三会一课”制度的基础上，不断创设活动载体，力促非公党建工作常态化。一是组织专题学教活动。通过集中学习、党课辅导、重温入党誓词、参观廉政教育基地等形式，组织开展“党的十九大”、“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”等专题学教活动，提升党员经营户的宗旨意识和政治理论水平。二是推进党员“三亮”活动。以“亮身份、亮承诺、亮形象”为主要内容，统一制作牌匾，完善考评机制，自觉接受群众监督,并在淘宝等网商中同步推进。通过全面摸排、比对核查，目前党员经营户“三亮”率达100%。三是深耕志愿服务活动。建立了以党员和会员骨干为主体的志愿服务队，围绕“五水共治”、“文明创建”等中心工作，组织开展“免费服务、洁净市场、清理河道、文明劝导、结对慰问”等志愿服务，发挥党员示范带头作用，打造党员志愿服务品牌。四是开展“互查互学互促”活动。着眼提升“六个100%”、“六个有效”的工作目标，以集中交流、实地考察等形式，通过听汇报、查台帐、看现场等方式，组织各基层分会支部专项开展“互查互学互促”，努力实现党建工作全面提升。五是部署开展“三创”活动。组织开展以“创党员诚信岗、创党员示范岗、创党员先锋岗”为内容的“三创”活动，围绕“思想品德、诚信守法、经营业绩、社会责任、争先创优”5方面要求，制定了24条创建标准及相对应的评分标准，通过“党员自评、支部考核、征求意见、公示认定”4个环节，认定党员先锋岗、党员示范岗、党员诚信岗。

(三)创设“市场先锋”，打造非公党建品牌化

一是加强阵地建设。按照“有场地、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度”六有标准，综合运用图片、文字、声像、VR技术等形式，创设以“党群服务中心、放心消费体验中心、食品安全执业宣教中心”和“智慧党建平台”为核心的“三中心一平台”非公党建综合体，切实为基层党组织和广大党员群众提供“一站式”服务。二是厘清党员底数。开展“组织找党员、党员找组织”活动，依托“市场主体准入系统”、“非公党建管理平台”，通过信息导入、实地走访、身份确认等多种途径，进一步厘清“小个专”党员（党组织）底数，完善党建工作台帐，建立党建信息动态数据库。三是强化管理考核。整合注册登记准入系统、信用信息警示系统、非公党建管理平台等数据资源，开发运用集“组织管理、党员管理、学教管理、考评管理”等功能全面的党建管理平台。紧扣非公党建目标要求和工作任务，制定“市场先锋”非公党建党员（党组织）考评细则，围绕“党内生活、履行职责、道德品质、奉献社会”四方面内容，制订25条考核标准，并利用智慧党建平台实时生成考核情况，实现对党组织和党员的动态管理。

