附件4：
全国个私协会系统先进工作者推荐材料（1）
——上虞区民个协会娄安德主要先进事迹

自2011年担任上虞市、上虞区个体劳动者协会秘书长、民营企业协会秘书长、上虞区市场监管局“小微企业三年成长计划”办公室主任以来，深入扎实开展市场和个体工商“非公党建”工作，充分发挥“非公党建”管理平台，及时维护非公党建信息数据，目前全区共有50587户个体工商户，其中个体党员1535名（业主党员1221名，从业人员党员4名），并成立8个分会党支部，支部全部设有党员活动室，党员教育培训制度、管理制度、“三会一课”等制度健全。
扎实推进党性教育常态化。立足本职工作，在全区个体党员中扎实推动“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”等主题教育活动。通过举办党建知识比赛、专题党课、主体征文、微党课、先进单位和个人事迹评比等活动，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，不断牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，进一步加强党性锻炼，提高思想政治水平。指导各分会党支部开展基层党务工作者理论学习和党建业务轮训，严格落实“三会一课”、支部主题党日、组织生活会和党性体验、民主评议等基本制度，不断强化党组织政治功能。同时，还组织多层次、多样化的党员教育活动，2019年来，共组织党员参加省、市、本区协会举办的培训班6次，有400名党员参加学习。抓好学习教育，认真查摆对照，积极整改提升，自觉做到用党纪党规规范言行，充分发挥党员先锋模范作用。
持续强化党建联系点工作。按照“分类指导、规范提高、典型带动、整体推进”的思路，全面加强党建联系点的指导工作，发挥其示范引领作用，结合局开展“小微企业三年成长计划”中心工作，积极指导联系点设立“红色助动服务岗”，开辟小微企业绿色服务通道，为小微企业提供全方位帮扶，帮助做大做强。
深入创建市场党建标准化。在区内组织开展的四星级文明市场党建中，深入一线走访帮助上虞区百官农贸市场和绍兴大通农副产品批发交易市场标准化创建，通过从组织班子覆盖好、制度规范建设好、党员信息管理好、党员教育培训好、组织活动开展好、党建工作保障好、党员作用发挥好、社会评价普遍好为目标。帮扶两市场摸清党员户数分别为5户和6户，建立了党员信息库，实现了对党员的动态化、常态化管理，并按照创建要求建立党员活动室，开设党务公开栏，落实了各类党建制度，定期对党员经营户进行教育培训，全面提升党员素质，同时结合省、市、区各类“诚信评选活动”，引导个体党员积极参评，并把党建工作与经营户诚信守法经营紧密结合，建立党员失信违法经营信息共享机制，以党员诚信经营带动市场诚信经营，引领市场健康发展。
凝聚爱心展示党员风采。整合全区党员经营户力量，积极践行为民服务意识，在全区个体工商党员中成立了有17名个体党员组成的上虞区个体劳动者协会“一缕阳光爱心超市”志愿队，他们运用自己的一技之长如岗位技能、矛盾化解、家电维修、养生保健等，热情接受各类服务预约，及时帮助解决实际问题，做到关键岗位有党员，关键环节有党员。他们还积极宣传“五水共治”、“三改一拆”、“个转企”、小微三年成长计划等党委政府的中心工作，成为政府与经营户间的桥梁与纽带。志愿队热心参与社会公益活动，在我区举办的“慈善一日捐”、“五水共治宣传周”、“点亮一盏灯”、“尊老助残”等爱心活动中，处处活跃着他们忙碌的身影，志愿队成立自今，累计服务群众5000多人次，累计金额20余万，赢得了社会各界的高度评价。
在担任协会秘书长、“小微企业成长”办公室主任职责的同时，也担当了许多社会职务，为推进市场监管部门的非公党建工作同心协力、齐头并进。担任上虞区工商联执委期间，把推进非公经济党建工作作为自己的主要工作目标，为会员提供法律政策服务。在连续4届担任上虞区政协委员、绍兴市政协委员期间，积极发挥政协委员参政议政、建言献策作用，立足本职，在大力开展非公经济党建方面建好言、献好策。得到了社会和部门的好评。2016年度被评为全国个私协会系统先进工作，2017年度获国家工商总局推进非公党建工作表现突出个人通报表彰，还被评为2016年度上虞区优秀共产党员、2016年度上虞区直机关“十大孝德人物”。
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全国个私协会系统先进工作者推荐材料（2）
——诸暨市民个协会店口分会宣良福主要先进事迹

 宣良福，中共党员，大学文化，自担任诸暨市个体民营企业协会店口分会会长以来，他以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神，紧密围绕民企科技金融人才“三对接”工作和“小个专”非公党建等协会中心工作，带领分会党支部、理事会一班人脚踏实地、苦干巧干，架起了一座座服务会员、服务群众、推动辖区经济高质量发展的品牌之桥、党建之桥、服务之桥，店口分会也因此多次被评为“绍兴市先进分会”、“诸暨市先进分会”、“绍兴市先进基层党组织”、“绍兴市市场监管系统推进非公党建工作表现突出单位”、“诸暨市首批两新组织‘五星双强’单位”。他说，“作为基层协会工作者，我愿做一位辛勤的架桥人，架起一座座连心桥，把党和政府的声音像阳光和微风播洒在经营者的心坎里。”
一、架起品牌之桥，推动辖区经济高质量发展。
几年前，宣良福来到店口分会任会长，他看到，由于管理服务跟不上，店口会员企业的产品质量一直在低档次前徘徊，市场竞争力不足，经济出现了滑坡。面对这种局面，作为会长的宣良福看在眼里，急在心头。他想，必须找到一个支点，破解难点，扭转局面。为此，他绞尽脑汁。不久，他从推动辖区经济创业创新、转型升级的愿望出发，提出了建立分会“品牌指导站”这一设想。支点找到了，接下来该如何带领大家开展活动呢？为此，他倾注了大量的精力。他将40名有一定创牌愿望的会员集中起来，开始了漫长的培训之路。刚开始活动的时候，人员稀稀拉拉、七零八落的，但他不气馁，每次活动前一遍遍上门催促、一番番短信微信联络。渐渐地，来的会员多了，局面慢慢打开了，会员的心气劲也越鼓越足了。在此基础上，他出台多种措施，不断把活动与深化辖区小微企业对接技术金融人才的“三对接”活动相结合，先后请来了“洁利达”、“埃里斯克”等店口重点企业负责人开展创业创新经验介绍，邀请了多位具有行业特长的店口籍人士现场介绍商标创牌、专利申报、人才申报、项目投融资、电子商务营销的方法、策略，同时，联合浙商银行店口支行举行融资项目推介会，帮助企业实实在在破解融资难题。如今，六年过去了，分会“品牌指导站”早已成为一张亮丽的名片，通过实施“菁英培养计划”带出了一批依靠科技创新转换发展动力的先行者，如会员企业埃里斯克矿山工程机械有限公司近年来通过品牌创新已获得80多项产品专利，40%产品销往俄罗斯、马来西亚、伊朗等国；会员企业洁利达暖通科技有限公司找准智能元素的突破口，眼下正抓紧升级各项产品功能，将企业从生产传统地暖配件向智能化产品转型，为5G时代做好准备。
二、架起党建之桥，点亮一方市场。
“宣会长，我们的党建活动室显得简陋了些，能不能改造提升一下。”2014年，在一次党组织活动中，几位协会支部党员给宣良福提了这样一条意见。其实这件事搁在宣良福心头已经很久了，协会党建活动室不仅仅是分会党支部40余名党员活动的主要场所，还是店口辖区270余名小微企业、个体工商户、市场经营户党员的活动场所，“小个专”非公党员们平时开会、学习、举办经营业务研讨活动都在此地，太简陋了，既没有吸引力，也影响各项活动的开展。
这块阵地不能丢，落后了就要迎头赶上。为此，他找领导，打报告、谈设想，忙得不亦乐乎。在征得领导的支持后，他又几次派人赴柯桥、钱清等地，实地考察那里的党建活动室、会员之家，最终，提出了建一个融多项功能于一体的党建活动室方案，得到了上级领导的首肯。其后，他会同分会一班人，设计草图、起草展板文案、组织现场施工，经过两个月的努力，终于建成了融“会议室”、“阅览室”、“党代表工作室”等五位一体的现代化党建活动室，总面积为130平方米。活动室自2015年启用以来，已举办活动57场次，接待党员群众2280余人次。活动室的建成并没有让宣良福感到满足，他说，光有实体阵地还不够，信息化时代线上线下我们要有连成一片的“小个专”非公党建阵地。在他的建议下，网上微信群应运而生。网上活动阵地一下子拉近了协会与外出经营党员的距离，这些外出经营党员平时党务与业务时常不能兼顾，如今有了网上党建活动阵地，很快弥补了这一缺憾。分会还定期在线开展宣传，组织专人与党员交流，确保外出党员党务、业务两不误。一些外出党员从网上得知分会有活动后，就想方设法赶来参加。有党员在微信中称赞说，“线上线下我们都有活动阵地，分会这个家越来越温馨可爱了。”网上微信群建立至今共发布小个专非公党建信息480余条、刊发《党建园地》电子简报24期。如今，“小个专”非公党建活动真正点亮了店口的一方市场，“亮身份、亮承诺、亮形象、争做诚信先锋”成了广大“小个专”党员经营户们的自觉行动。
工作中，他还注重调查研究、也注重攻坚克难。他将市场中来自吉林、河北等地的外来经营户党员编成一个临时党小组，使这些外地党员有“家”、有活动、不掉队，他还把“小个专”党建标准化建设的进一步完善作为分会当前“不忘初心、牢记使命”主题教育的重头戏来抓，一步一步攻坚克难。
三、架起服务之桥，唱响新时代个私会员无私奉献之歌。
在长期的协会工作中宣良福了解到，不少个私会员通过创业创新、勤劳致富后都有服务会员、服务群众、反哺社会的奉献之心，只是缺乏一个组织来出面引导这股潜在的公益力量。为此，他不失时机地在协会中成立了会员志愿者队伍，架起了一座服务之桥。几年间，他先后组织会员志愿者开展了“光彩服务日”、“点亮微心愿”等一系列志愿服务活动，唱响一曲曲新时代个私会员的奉献之歌。据统计，近年来分会志愿者队伍为社会公益事业捐款捐物达57万元，如2015年帮助店口民工子弟学校60名孩子圆了60个微心愿，2016年向全镇156名环卫工人送上了手套、毛巾、水壶等总价值12616元的慰问品，2018年向结对共建单位店口金盛社区捐款1万元，2019年在庆祝新中国成立70周年前夕开展了“我和我的祖国”宣传活动，为个私业主、群众分发袖珍五星红旗，赠送玩具吉祥物和印有国旗图案的体恤衫，并用现场问答等形式宣传中华人民共和国成立70周年的光辉成就。
在不断服务社会中，宣良福还注重对先进典型的培养和宣传，在他的努力下，会员俞萍被评为“全国先进个体户”、“浙江省万名好党员”、“绍兴市诚实守信道德模范提名奖”、“诸暨市诚实守信道德模范”，会员李云海入选“中国好人榜”、“浙江好人榜”，分会何佳获“诸暨市诚实守信道德模范”。


